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V GAVĖNIOS SEKMADIENIS 

NR. 1020, KOVO 22 D., 2026 

 

„Aš esu prisikėlimas ir gyvenimas.  

Kas tiki mane, – nors ir numirtų, bus gyvas. Ir kiekvienas, kuris gyvena ir  

tiki mane, neragaus mirties per amžius. Ar tai tiki?“ 

(Jn 11, 25-26) 
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ŠV. MIŠIŲ SKAITINIAI 

Skaitinys iš pranašo Ezekielio knygos  
(Ez 37, 12b–14) 

Anomis Štai ką sako Viešpats Dievas: 

„Aš atversiu jūsų kapus ir prikelsiu jus iš jūsų 
kapų, mano tauta, ir parvesiu į Izraelio žemę. Jūs 
žinosite, kad aš Viešpats, kai atversiu jūsų kapus 
ir prikelsiu jus iš jūsų kapų, manoji tauta! Duosiu 
jums savo dvasią, kad atgytumėte, parvesiu jus į 
jūsų žemę, kad žinotumėte, jog aš, Viešpats, tai 
pasakiau ir padariau, – tai Viešpaties žodis!“ 

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 

Atliepiamoji psalmė (Ps 129/130) 

P. Viešpats yra maloningas, didi jo atpirkimo 
galybė. 

Iš nevilties gilumų tavęs šaukiuosi, Viešpatie!  
Viešpatie, išgirsk mano balsą! 
Tegul tavo ausys atsiveria maldavimui mano;  
išgirsk ir būk gailestingas. – P. 

Jei tu, Viešpatie, paisytum kaltybių, –  
Viešpatie, kas išliktų gyvas? 
Betgi turi tu galią atleisti,  
kad garbintume tave su baime. – P. 

Nekantriai laukiu Viešpaties pagalbos  
ir jo žodžiu pasikliauju. 
Labiau Viešpaties laukiu,  
negu aušros – panaktiniai. – P. 

Labiau, negu aušros – panaktiniai,  
Izraelis Viešpaties telaukia, 
nes Viešpats yra maloningas,  
didi jo atpirkimo galybė. 
Tikrai jis atpirks Izraelį iš visų jo kaltybių. – P. 
 

Skaitinys iš šventojo apaštalo Pauliaus 
Laiško romiečiams (Rom 8, 8–11 ) 

Broliai ir seserys! Kas gyvena kūniškai, negali 
patikti Dievui. Jūs nesate kūniški, bet dvasiški, jei 
tik Dievo Dvasia gyvena jumyse. 

O kas neturi Kristaus Dvasios, tas nėra jo. Jeigu 
Kristus yra jumyse, tai kūnas, tiesa, marus dėl 
nuodėmės, bet dvasia – gyva dėl teisumo. Jei 
jumyse gyvena Dvasia to, kuris Jėzų prikėlė iš 
numirusių, tai jis – prikėlęs iš numirusių Kristų 
Jėzų – atgaivins ir jūsų mirtinguosius kūnus savo 
Dvasia, gyvenančia jumyse. 

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 

Iš šventosios Evangelijos pagal Joną  
(Jn 11, 3–7. 17. 20–27. 33b–45) 

Anuo metu Lozoriaus seserys nusiuntė Jėzui 
žinią: „Viešpatie! Tas, kurį tu myli, serga!“ Tai 
išgirdęs, Jėzus tarė: „Šita liga ne mirčiai, bet 
Dievo garbei, – kad būtų pašlovintas Dievo Sūnus.“ 

Jėzus mylėjo Mortą, jos seserį ir Lozorių. Vis 
dėlto, išgirdęs, kad tasai serga, jis dar dvi dienas 
užtruko ten, kur viešėjo, ir tik tada pasakė 
mokiniams: „Eikime vėl į Judėją!“ 

Atėjęs Jėzus rado Lozorių jau keturias dienas 
išgulėjusį kapo rūsyje. Morta, išgirdusi, kad atei-
nąs Jėzus, išėjo jo pasitikti. Marija liko namie. 
Morta tarė Jėzui: „Viešpatie, jei būtum čia buvęs, 
mano brolis nebūtų miręs. Bet ir dabar žinau: ko 
tik paprašysi Dievą, Dievas tau duos.“ 

Jėzus jai pasakė: „Tavo brolis prisikels!“ Morta 
atsiliepė: „Aš žinau, jog jis prisikels paskutinę 
dieną, mirusiems keliantis.“ 

Jėzus jai tarė: „Aš esu prisikėlimas ir gyvenimas. 
Kas tiki mane, – nors ir numirtų, bus gyvas. Ir 
kiekvienas, kuris gyvena ir tiki mane, neragaus 
mirties per amžius. Ar tai tiki?“ 

Ji atsakė: „Taip, Viešpatie! Aš tikiu, jog tu 
Mesijas, Dievo Sūnus, kuris turi ateiti į šį 
pasaulį.“ Jėzus labai susigraudino ir susijaudi-
nęs paklausė: „Kur jį palaidojote?“ 

Jie atsakė: „Viešpatie, eik ir pažiūrėk.“ Jėzus 
pravirko. Tada žydai ėmė kalbėti: „Štai kaip jis jį 
mylėjo!“ O kiti sakė: „Argi tas, kuris atvėrė nere-
giui akis, negalėjo padaryti, kad šitas nemirtų?“ 

Ir vėl susigraudinęs Jėzus atėjo pas kapą. Tai 
buvo ola, užrista akmeniu. Jėzus tarė: „Nuriskite 
akmenį!“ Mirusiojo sesuo Morta įspėjo: „Viešpa-
tie, jau dvokia. Jau keturios dienos, kaip jis 
miręs.“ 

Jėzus jai tarė: „Argi nesakiau: jei tikėsi, pamatysi 
Dievo šlovę?!“ Jie nurito akmenį. Jėzus pakėlė 
akis aukštyn ir prabilo: „Tėve, dėkoju tau, kad 
mane išklausei. Aš žinojau, kad visuomet mane 
išklausai. Tačiau tai sakau dėl čia esančiųjų, kad 
jie įtikėtų, jog tu esi mane siuntęs.“ Tai pasakęs, 
jis galingu balsu sušuko: „Lozoriau, išeik!“ Ir 
numirėlis išėjo iš kapo. Jo rankos ir kojos dar 
buvo suvystytos aprišalais, o veidas apvyniotas 
drobule. Jėzus jiems įsakė: „Atraišiokite jį ir 
leiskite jam eiti.“ 

Daugelis žydų, kurie buvo atėję pas Mariją ir 
matė, ką Jėzus padarė, įtikėjo jį. 

Tai Viešpaties žodis. Šlovė tau, Kristau. 
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PALAIMINTOJO JURGIO 
MATULAIČIO MISIJOS IR  
VAIKŲ CHORO VYTURIS 

JUBILIEJINIS GIMTADIENIS  
BALANDŽIO 11 D.  

5:00 VAL. PO PIETŲ 
 

VIENAS BILIETAS: JUBILIEJINIS KONCERTAS 
IR POKYLIS 

ŠVENČIAME VISĄ MŪSŲ MISIJOS 
BENDRUOMENĘ 

 

PROGRAMA: 
 

• 5:00 val. po pietų - koncertas bažnyčioje 
   Atlikėjai: vaikų choras „Vyturys“, 
„Vėjūnas“, solistai: Agnė Giedraitytė,    
 Martynas Matutis, Daina Polikaitytė ir kiti, 
taip pat „Vyturio“ alumnai 
• 6:15 val. v. - kokteiliai Banio šeimos salėje 

(cash bar) 
• 7:00 val. v. - vakarienė Banio šeimos salėje, 

sveikinimai, šokiai 
 

DAR LIKO KELETAS VIETŲ  
SKUBĖKITE REZERVUOTI BILIETUS 
VESTIBIULYJE IR TEL. 773.230.7575. 

 

MISIJOS SEKMADIENIO KAVUTĖ, 

KVIEČIAME JUS!  
 

 

Šiandien po 9 ir 11 val. ryto Mišių  
kviečiame Jus vaišintis kava ir pyragu 
Banio šeimos salėje. Kavutę maloniai 
paruošė ponios: Janina, Roma, Dalė ir 
Elena. Nuoširdžiai dėkojame kavutės 
šeimininkėms už jų aukojamą laiką, 
dosnumą ir nuostabią savanorystę! 
 
 
 

LAUKIAME JŪSŲ VISŲ! 
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BENDRUOMENINĖS SUSITAIKINIMO 

PAMALDOS MŪSŲ MISIJOJE: 

kovo 27 d. 11 val. ryte ir 7 val. vakare. 

2026 m. kovo 22 d.                                        V GAVĖNIOS SEKMADIENIS 4 

LABAI AČIŪ UŽ JŪSŲ 

DOSNUMĄ! 

Nuoširdžiai dėkojame 
visiems misijos auko-
tojams, kad ištikimai 
remiate misiją savo 
sekmadienine auka, 
siunčiama paštu, įde-
dama į aukų krepšelį 
sekmadieniais, ar au-
kojamą internetu! Misija išsilaiko TIK jūsų aukų 
dėka. Kiekviena jūsų auka yra labai reikalinga ir 
svarbi! Norėdami aukoti internetu, prašome 
aplankykite Palaimintojo Jurgio Matulaičio misi-
jos interneto puslapį: 

www.matulaitismission.com arba  

https://www.osvhub.com/matulaitis-mission/funds  

arba skenuokite QR kodą savo telefonu. 

Kovo 22 d. – V gavėnios sekmadienis 
9:00 v.r. skaito: Ona Daugirdienė 

Komuniją dalina: Lionė Kazlauskienė 
11:00 v.r. skaito: Algis Kazlauskas ir  

Raminta Jacobs 
Komuniją dalina: Raminta Jacobs  

6 v.v. skaito: Vidmantas Petrauskas 
 

Kovo 29 d. – Kristaus Kančios sekmadienis 
(Verbos)  

9:00 v.r. skaito: Vida Brazaitytė,  
Aušra Norušytė ir Audrius Polikaitis 
Komuniją dalina: Aurelija Malec ir  

Gintarė Jonikaitė  
11:00 v.r. skaito: Audra Raugevičienė ir  

Vytas Čuplinskas 
Komuniją dalina: seselė Judita ir  

Violeta Valaitytė 
6:00 v.v. skaito: Jolanta ir Gintaras Kilikevičiai 

  

Balandžio 2 d. – Didysis Ketvirtadienis  
7:00 v.v. skaito: Janina Prialgauskienė 

Komuniją dalina: seselė Judita 
  

Balandžio 3 d. – Didysis Penktadienis  
7:00 v.v. skaito: Renata Kancleris,  

Jolanta ir Gintaras Kilikevičiai  
Komuniją dalina: Renata Žilienė 

Balandžio 4 d. – Velyknaktis  
8:00 v.v. skaito: Karolina Grauslytė (pirmą 

skaitinį)  
Vidmantas Petrauskas (antrą skaitinį)  

Irmina Limontienė (trečią skaitinį)  
Šarūnas Daugirdas (Epistolę)  

Renata Kancleris (Visuotinę maldą) 
Komuniją dalina: Elena Ablingytė, Aurelija 

Malec ir seselė Judita 

 Balandžio 5 d. – Kristaus Prisikėlimas! 
Aleliuja! (Velykos) 

7:00 v.r. skaito: Šarūnė Braziulienė ir Kajus 
Kašelionis  

Komuniją dalina: Renata Žilienė, seselė Judita ir 
seselė Laimutė 

9:00 v.r. skaito: Ateitininkai jaunučiai 
Komuniją dalina: Jolanta Kurpis, Gintarė 

Jonikaitė, Viktutė Siliūnienė,  
Lidija Polikaitienė, Daina Čyvienė ir Matas 

Čyvas 
11:30 v.r. skaito: Margarita ir Vytautas 

Matuliauskai 
Komuniją dalina: Violeta Valaitytė, Raminta 

Marchertienė ir Laima Marchertas  
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Iš kartos į kartą: Atsiliepkime į kvietimą 
 

Visos ir visi mūsų Misijos nariai ir šiuose maldos namuose besilankantys yra kviečiami apsvarstyti 
galimybę paremti Čikagos arkivyskupijos lėšų telkimo vajų „Iš kartos į kartą: Atsiliepkime į kvietimą“. 
Pasimelskite ir pagalvokite, kokią auką galėtumėte skirti. Kviečiame pasvarstyti galimybę paskirstyti 
aukojamą sumą per ilgesnį laikotarpį. 

Šis lėšų telkimo vajus kviečia mus savo auką pasižadėti JAU DABAR, o pažadą išpildyti (skiriamą 
auką paaukoti) PER PENKERIŲ METŲ LAIKOTARPĮ. Tai suteikia galimybę šeimoms ir pavieniams 
tikintiesiems apsvarstyti didesnę auką, nei būtų įmanoma skiriant vienkartinę paramą. Toks būdas 
taip pat suteikia daugiau lankstumo – aukas galima mokėti kas mėnesį, kas ketvirtį arba kartą per 
metus. 

• Artimiausiu laiku mūsų 
Misijos nares ir narius 
pasieks informacinė va-
jaus medžiaga ir aukų 
įsipareigojimo kortelės, 
kad kiekviena šeima tu-
rėtų galimybę prisidėti. 
Aukų kortelės taip pat 
bus dalijamos po Verbų 
sekmadienio Mišių. 

 

• Jei esate pasirengę įsi-
pareigoti, prašome at-
nešti užpildytas įsipa-
reigojimo korteles į Mi-
sijos raštinę. Kiekviena 
Jūsų auka yra labai 
reikalinga ir svarbi! 

MŪSŲ PRIORITETAI: 

I-as tikslas: 108 mūsų bažnyčios stoglangių pakeitimas 

Mūsų bažnyčia buvo pastatyta 1964 m. Dėl nusidėvėjimo ir prastos būklės reikalinga 
pakeisti visus 108 bažnyčios stoglangius, kad būtų išsaugotas pastato saugumas ir 
konstrukcinis vientisumas. 

II-as tikslas: Kapitalinių pagerinimų (remontų) fondo įsteigimas 

Mes taip pat siekiame sutelkti lėšas ir įsteigti kapitalinių pagerinimų fondą, kad galėtume 
tinkamai rūpintis mūsų maldos namais ir išsaugoti ateinančioms kartoms. 
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GAVĖNIOS IR VELYKŲ KALENDORIUS 2026 M. 
 

 

 

 

Asmeninės išpažintys - kiekvieną sekmadienį  
nuo 5-5:45 val. po pietų zakristijoje arba prašome 

skambinti tel. 630.257.5613 ir susitarti  
dėl susitikimo kitu laiku. 

 
Kovo 27 d. BENDRUOMENINĖS SUSITAIKINIMO 

PAMALDOS (IŠPAŽINTYS) 
Misijos bažnyčioje 
11 val. r. ir 7 val. v. 

 

Kovo 28 d. DVIKALBĖS (BILINGUAL) ŠV. MIŠIOS SU 
„CELESTIAL VOICES“ CHORU 

Šv. Mišios 4:30 val. po pietų 
 

Kovo 29 d. VERBŲ SEKMADIENIS  
Šv. Mišios 9:00 v.r., 11 val. r. ir 6 val. v. 

pamaldų metu šventinamos verbos 
 

 Balandžio 2 d. DIDYSIS KETVIRTADIENIS  
7:00 val. v. Paskutinės vakarienės šv. Mišios 

Švč. Sakramento adoracija iki 9:00 val. v. 
 

Balandžio 3 d. DIDYSIS PENKTADIENIS  
6:15 val. v. Kryžiaus kelias 

7:00 val. v. Kristaus Kančios pamaldos  
 

Balandžio 4 d. DIDYSIS ŠEŠTADIENIS 
8 val. v. Velyknaktis, šv. Mišios 

 

Balandžio 5 d. VELYKŲ SEKMADIENIS  
7 val. r. Prisikėlimo Mišios - giedos Misijos choras 

9 val. r. Vaikų Mišios - giedos vaikų choras „Vyturys“ 
11:30 val. r. Velykų šv. Mišios - giedos  

kamerinis choras „Ave Musica“ 
 

Balandžio 5 d. po 9 val. ryto vaikų Mišių 
VELYKŲ ŠVENTĖ VAIKAMS  

bus linksmos margučių paieškos,  
net 2 Velykų zuikių apsilankymas! 

 

Balandžio 11 d. 5:00 val. po pietų 
JUBILIEJINIS KONCERTAS IR POKYLIS 

Misijos 35 m. ir Vyturio choro 30 m. gimtadieniai 
Bilietai tel: 773.230.7575 

Nepraleiskite progos, tokia šventė kartą per 30 metų! 
 

Balandžio 12 d. ATVELYKIS - GAILESTINGUMO 
SEKMADIENIS 

Šv. Mišios 9:00 val. r., 11:00 val. r. ir 6:00 val. v.   
 

77 

Kviečiame dalyvauti ir  
labai laukiame Jūsų visų! 

Penktadienį, kovo 27 d. 



 

 

PRAŠOME JŪSŲ MALDŲ, PAL. JURGIUI MATULAIČIUI UŽTARIANT 
 
 
 

 

Prašome Dievo palaimos, sveikatos ir stiprybės: Vidai M., Linui K., Simui, Raimondui, Gitanai, Danai G., 
Marytei, Danai, Vytui, Živilei, Natalijos šeimai, Giedrei B., Vidai, Mindaugui, Austėjai ir Gabrielei, Vytautui 
M., Aušrai P., Urtei B., Veronikai Baliukonienei, Majai ir jos šeimai, Aldonai K., Margaritai, Martynui, Daliai, 
Viktorijai, Jūratei, Jurgiui, Marijui, Rimčiui, Marytei, Liudai Avižonis, Gražinai, Algirdui, Rasai, Rimui, Rasos 
šeimai, Ilonai, Mildai, Irenai ir Juozui Polikaičiams, Sandrai D., Liudmilai, Robertui, Irenai, Daliai B., Donatui 
Mušauskui, Stanislavai K., Virginijai S., Irenai K., Vilmai V., Kristinai, Editai Lukauskaitei, Alvijos šeimai, R. ir 
E. Vidmantas, Michalinai, Rasai ir Julijai, Jūratei, Violetai, Lukauskų šeimai, Justui, Mindaugui, Antanui B., 
Mindaugui Balsiui, Angelei ir Rimgaudui, Kristinai, Antanui, Aleksui, Mariui, Linai B., Loretai R., Karoliui, 
Alex, Juozui, Ievai, Birutei, Povilui, Ievai K., Mantui, Adelei, Gretutei, Irenai, Aldonai Z., Darren, Sandrai R., 
Gretai Ž., Liudvikui ir visiems sergantiems ar negalią kenčiantiems mūsų misijos nariams. Meldžiame taikos 
ir ramybės visam pasauliui. Maldų prašymus galima užsakyti el. paštu: matulaitismission@gmail.com ar tel.: 
630.257.5613. 

UŽ MIRUSIUS: 
-už Vaclovą Noreiką (dukros) 
-už Pijų Bielskus, Bronę ir Kazį Markus 
-už Simoną Keturakį 
-už Povilą ir Oną Norvilus (šeima) 
-už Romualdą Armalį ir šeimos mirusius 
-už Sigį Gintautą (5 metinės) 
-už Antaną Slavinską (6 mėn.) (dukra su 
šeima) 
-už Mariją ir Stasį 
-už Eleną Ramanauskienę 
-už Michaelį King 
-už Ireną Smalstys 
-už Gražvydo ir Godos šeimos mirusius 
-už Marytę Kazlauskaitę 
-už Joną Žukauską (4 metinės) 
-už Jadvygą Mockaitienę 
-už Stasį Barkauską 
-už Juozą Kabišaitį (artimieji) 
-už Juozą Rygelį 
-už Ramutį - Juozapą Klibą (šeima) 
-už tėvą Antaną Saulaitį SJ (11 mėnesių) 
(PJM misija) 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-Dievo palaimos Misijos direktoriui tėvui 
Artūrui Sederevičiui SJ, artėjančio 30-ties 
metų kunigystės jubiliejaus proga (PJM 
misija) 
-Dievo palaimos ir sveikatos Povilui 
Babušiui 
-Dievo palaimos ir sveikatos Salomėjai 
Keturakienei 
-sveikatos ir Dievo palaimos Marytei 
Slavinskienei 
-Dievo palaimos ir sveikatos Juozui 
Malevskiui 
-Dievo palaimos ir sveikatos Marytei 
Stankus-Saulaitei (PJM misija) 

Sekmadienis, kovo 22 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Aliciją Mikučauskienę (giminės) 
-už Dainą Mockevičienę 
-už Laimutę Brazienę 
-už Juozą Bubulą 
-už Birutę Junevičienę 
-už Antaną Narbutą (20 metinės) (Dalia 
ir Paul Narbutai) 
-už Algimantą Šlapkauską 
-už Zofiją ir Vladą Valaičius 
-už Vytautą ir Gertrūdą Garliauskus 
-už Oną, Vilių, Valdą ir Alvydą Kadišus 
-už Mindaugą ir Ričardą Leonavičius 
-už Petrą ir Valę Toleikius 
-už Danutę Labanauskienę 
-už Eugenijų Labinską 
-už Juozą Jaruševičių 
-už Vydūno jaunimo fondo gyvus ir 
mirusius vadovus ir rėmėjus 
-už Petrą Elias 
-už Aliną Geležinienę 
-už Vladislovą Ambrozevičių 
-už Robertą Limontą 
-už Juozą Bružą 
-už seselę Juozapą Zablockaitę 
-už Onutę Kisielienę ir Algį Klimavičių 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-sveikatos ir Dievo palaimos Mary 
Wright ir jos donorui bei jų šeimoms 
-sveikatos Juozui Užupiui 
-Dievo palaimos, sveikatos ir malonių 
Juozui Polikaičiui 
 
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 

Mišių intencijas kviečiame užsakyti telefonu 630-257-5613 arba 
atiųsti paštu. Čekį už Mišių intencijas prašome rašyti  

„Jesuit Fathers“ vardu.  
 

Aukos už Mišių intencijas remia Lietuvos jėzuitus. 
 

 Šio sekmadienio 11 val. r. Mišių transliacija: 
https://www.youtube.com/@matulaiciomisija731 ir spausti LIVE 

6 v.v. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
Pirmadienis, kovo 23 d. 
ŠV. MIŠIŲ NĖRA 
 
Antradienis, kovo 24 d. 
8 v.r. -už Algimantą Kezį (Laucių šeima) 
 
Trečiadienis, kovo 25 d. 
8 v.r. -už Janiną ir Justą Lieponius 
 
Ketvirtadienis, kovo 26 d. 
8 v.r. -už Michael Dobry ir Jankauskų 
šeimos mirusius 
 
Penktadienis, kovo 27 d. 
-Dievo palaimos, globos ir sveikatos 
Onutei 
 
Šeštadienis, kovo 28 d. 
-už Viktoriją Matiukaitę 
-už Dovydą Pakalniškį 
 
Sekmadienis, kovo 29 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Joaną Stoškus 
-už gyvus ir mirusius Ateitininkų Šalpos 
Fondo narius 
-už Filomeną (9 metinės) 
-už Romualdą Radzevičių 
-už gyvus ir mirusius ansamblio 
„Dainava“ narius ir vadovus 
 
SVEIKATOS IR DIEVO PALAIMOS: 
-sveikatos ir Dievo palaimos Justui 

2026 m. vasario 8 d.                                          V EILINIS SEKMADIENIS 
 

6 2026 m. kovo 22 d.                                        V GAVĖNIOS SEKMADIENIS 8 



Šiokiadieniais         8 val. r., išskyrus pirmadienius 
 

Sekmadieniais        9 ir 11 val. r., ir 6 val. v. 

PASIRUOŠIMAS SAKRAMENTAMS 

Ne vėliau kaip prieš 6 mėn. susitarti su kunigu dėl 
santuokos datos bei ruošos. 

Susitaikinimo ir Eucharistijos sakramentams ruošia seselė 
Laimutė Kabišaitytė: pirmakomunija1@gmail.com ir tel.: 
630-863-0735. Dėl Sutvirtinimo sakramento prašome 
kreiptis į p. Grasildą Reinytę Petkienę el. adresu: 
sutvirtinimas2019@gmail.com. 

T. Artūras klauso išpažinčių kiekvieną sekmadienį nuo 5-
6 val. vakaro, taip pat visuomet galima kreiptis į kunigą 
po šv. Mišių arba skambinti į raštinę susitarti dėl jums 
patogaus laiko. Bendruomeninės Susitaikinimo apeigos 
vyksta per adventą ir gavėnią. 

Krikšto sakramentas teikiamas jums patogiu laiku, 
pirmiau susitarus dėl datos ir kitų detalių misijos raštinėje 
arba su kunigu. Bent vienas krikštatėvių turi būti priėmęs 
Sutvirtinimo sakramentą. Gavėnios metu, įprastai, Krikš-
tas neteikamas, išskyrus ligos atvejus. Šeimos, ypatingai 
krikštijančios pirmąjį vaiką, drauge su krikšto tėvais yra 
yra kviečiamos dalyvauti krikšto pokalbyje su misijos 
vadovu. Informacija tel.: 630.257.5613. 

Misijos direktorius: kun. Artūras Sederevičius, SJ 
    darbo tel. 630-257-5613   
Kunigas zakristijoje priima prieš ir po šv. Mišių, sekma-
dieniais nuo 5-6 val. v. bei iš anksto sutartu kitu laiku. 
 

Birutė O’Brien (vykdančioji administratorė)  
tel. 630-257-5613 ir matulaitismission@gmail.com 
 

Misijos seselės: Laimutė Kabišaitytė - tel. 630-863-0735 
     Judita Zabitaitė  
 

Zakristijonės: ses. Judita ir ses. Laimutė   

Jūratė Grabliauskienė (misijos muzikos vadovė)  
tel. 630-362-4691 
Darius Polikaitis (vaikų choro „Vyturys“ vadovas)   
darneviskas@gmail.com  
Kristina Grinius (sekmadienio vigilijos muzikos vadovė)  
musiklady13@gmail.com    

Aušrelė Jonynaitė (sąskaitininkė) 
Linas Gylys (pastoracinės tarybos pirmininkas) 
 

Taiyda Chiapetta (pastoracinės tarybos vice pirmininkė) 
 

Ričardas Chiapetta (finansų tarybos pirmininkas) 
 

Birutė O’Brien (žiniaraščio redaktorė) -  
el. paštas: matulaitisnews@gmail.com 

KRIKŠTAS ŠVENTOS MIŠIOS IR DARBUOTOJAI 

SANTUOKOS SAKRAMENTAS 

SUSITAIKINIMO SAKRAMENTAS 

Misijos raštinės tel.: 630-257-5613 
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GAVĖNIOS METU MŪSŲ MISIJOS SUTVIRTINIMO SAKRAMENTUI BESIRUOŠIANTIS 
JAUNIMAS AUKOJA MOKYKLINIUS REIKMENIS MOKYKLAI KENIJOJE. 

KVIEČIAME JUS PRISIDĖTI PRIE ŠIO PROJEKTO! 
REIKMENŲ SĄRAŠAS IR INFORMACIJA MISIJOS SKELBIMŲ LENTOJE. AČIŪ UŽ PAGALBĄ! 
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IŠ KARTOS Į KARTĄ: 
ATSILIEPKIME Į KVIETIMĄ 

 

LĖŠŲ TELKIMO VAJAUS MALDA 

Dosnios ir begalinės gailestingos 
meilės Dieve, dėkojame už dau-
gybę dovanų, kurias per ilgus 
metus esi mums suteikęs anks-
tesnių kartų pasiaukojimo dėka. 
Todėl su pasitikėjimu tikime, kad 
lydėsi mus ir ateityje. Kartojame 
palaimintosios Mergelės Marijos 
žodžius: iš tiesų, Tavo gailestin-
gumas tęsiasi iš kartos į kartą. 
Padėk mums dosniai atsiliepti į 
Tavo dovanas, remiant Bažnyčią 
Čikagos arkivyskupijoje ir per-
duodant tikėjimą ateinančioms 
kartoms. Savo malone ir pagalba  
padėk, kad mūsų aukos taptų palai-
ma mūsų vaikams, mūsų anūkams 
ir visiems, kurie ateis po jų. Per 
Kristų, mūsų Viešpatį. Amen. 


